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کامل کنید.   داخل کادرهای زیر را با استفاده از کلمات  بارتع  
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 نمایید جملات صحیح را با )ص( و جملات غلط را با )غ( مشخص  

2 
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 دهید:  کوتاههای زیر پاسخ    به پرسش 

 یک فرآورده را بنویسید.  آ( چهار مرحله اصلی چرخه عمر

 درجه سلسیوس واکنش می دهد چیست؟   200ب( نافلزی که در دماهای بالاتر از  

 واکنشی که از آن در جوش دادن خطوط راه آهن استفاده می شود؟ پ( 

 ؟ به کار می رود فندك به عنوان سوخت ت(ماده ای که 
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 را قرار دهید؟ ( و = <و  >)ی هادر جای خالی یکی از علامت

 𝐶20𝐻42 𝐶10𝐻22نقطه جوش:( 𝐶5𝐻12  𝐶4𝐻10         2گشتاور دو قطبی:  ( 1

13𝐴𝑙 12𝑀𝑔 1شعاع اتمی: (𝐶5𝐻12   𝐶6𝐻14                 4  فرار بودن: (3
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 زیر را بنویسید ی  هانام ترکیب
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)مول متان   دودر شرایط آزمایشگاه از سوختن   )CH4  ،  kJ1400  شود. محاسبه کنید چند گرم یمگرما آزاد

 برسد؟    C100به     C25گرم آب درون بشر از دمای   200گاز متان بسوزد تا  

J/ظرفیت گرمایی ویژه آب برابر )   g C2/4   .)است( )/CH g mol=4 16 
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7 

ای کود شیمیایی را با استفاده از یون باریم، جداسازی کرده   از نمونه   g 2/45  یون سولفات موجود در 

سولفات به دست آمده است. درصد خلوص کود شیمیایی را بر حسب یون سولفات   گرم باریم  2/18و

 .حساب کنید
𝑩𝒂 = 𝟏𝟑𝟕, 𝑺 = 𝟑𝟐, 𝑶 = 𝟏𝟔𝒈. 𝒎𝒐𝒍−)( 
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لیتر گاز تولید شده است. اگر بازده   18  ، منیزیم با سولفوریک اسید در شرایط استاندارددر واکنش فلز  

 مصرف شده است؟   %72به تقریب چند  گرم منیزم ناخالص با خلوص    ، باشد  % 80درصدی واکنش  

Mg.جرم مولی: ) g mol−= 124) 
Mg H SO MgSO H+ → +2 4 4 2 
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 را بنویسید های بهبود کارایی زغال سنگ   راهآ( یکی از  

 چه راهی پیشنهاد می کنید؟   هگزاناز   اوکتنب( برای تشخیص 
1 

10 

اکسید گاز کربن دی  ها، گرافیت و الماس دو آلوتروپ کربن هستند که فراورده واکنش سوختن کامل آن

 است.

/O CO kJ+ ⎯⎯→ +2 2 393  C (1(گرافیت) 5

/O CO kJ+ ⎯⎯→ +2 2 395   C(2(الماس) 4

 چرا گرمای حاصل از سوختن یک مول گرافیت متفاوت از یک مول الماس است؟ آ(  

 الماس پایدارتر است یا گرافیت؟ ب(  

 پ( نمودار انرژی هر واکنش را رسم کنید.
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 باتوجه به ساختار نفتالن و هگزن به سوالات زیر پاسخ دهید 

 آ(فرمول شیمیایی هرکدام را بنویسید. 

 هرکدام را رسم کنید خط( - )پیوند خط_ نقطهب(ساختار  
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 در شرایط یکسان گرمای آزاد شده از کدام واکنش بیشتر است ؟ چرا ؟  

(𝟏)𝑪𝟐𝑯𝟓𝑶𝑯(𝒈) + 𝟑𝑶𝟐(𝒈) → 𝟐𝑪𝑶𝟐(𝒈) + 𝟑𝑯𝟐𝑶(𝒈) 
 
(𝟐)𝑪𝟐𝑯𝟓𝑶𝑯(𝒈) + 𝟑𝑶𝟐(𝒈) → 𝟐𝑪𝑶𝟐(𝒈) + 𝟑𝑯𝟐𝑶(𝒍) 
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 با توجه به واکنش های زیر به پرسش ها پاسخ دهید: 

 الف(واکنش پذیری سه عنصر منیزیم وروی ونقره را باهم مقایسه کنید.)با ذکر دلیل( 

( )

( )

Mg(s) ZnCl (aq) MgCl (aq) Zn(s)

Zn (s) AgNO (aq) Zn(NO ) (aq) Ag(s)

+ → +

+ → +

2 2

3 3 2

1

2 2 2  

 ب(پیش بینی کنید آیا واکنش روبرو انجام پذیر است یا نه؟چرا؟

Ag(s) Mg(NO ) (aq) ?+ ⎯⎯→3 22  
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